
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Câmara Municipal de Terenos-Ms9a
-"â

Terenos - MS, 18 de Maio de 2021

OFICIO N." 050/2021.

Senhor Secretário,

Servimo-nos do presente para encaminhar Moção de
Congratulação ao 3o Sargento Sr. CLEYTON PEREIRA CARDOSO, ao 3o
sargento Sr. ROBERTO RAMAI DA coSTA, e ao 1o Sargento Sr.
JORGE LIJIZ PEREIRA CETTO, apresentado na Plenária do Legislativo
Municipal com apoio de todos os Vereadores, em agradecimento aos
Policiais Militares de nosso Município.

Outrossim, segue anexo Carta de Agradecimento de
gratidão e reconhecimento das medidas adotadas e a rapidez dos policiais,
da Senhora Sônia de Fatima Mendes Cordeira e seu esposo IVIauro Cordeiro
da Cunha.

Sem mais para o momento, aproveitamos do ensejo
para reiterar os mais elevados protestos de estima e distinta consideração.

Atenciosamente.

SIN CIO CA.MPOS
Presidente

Exmo. Sro.
ANTONIO CARLOS VIDEIRA
MD. SECRETA.RIO DE SFCURANÇI. P'JBI ICA DO ESTADO/MS
CAMPO GRANDE.MS

Rua lsaac Cardoso, 251 - CEP: 79.190-00- Terenos-MSÂelefone: (67) 3246.1670 I 9246.7739
www.ca maraterenos.ms .gov br - comoroterenos.secretariaggmail.com
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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Câmara Municipal de Terellos-MS-af

AUTOR: TODOS oS VEREADORES
Exmo. Sr.
Presidente da Câmara Municipal
NESTA

Senhor Presidente

qq1Yr"l,i-'if)

Moção de Congratulação aos Sargentos da Policia
Militar de Terenos/MS

Apresento ao Plenário desta Casa de Leis, a presente Moção de Congratulação ao
3e Sargento Sr. CLEYTON PEREIRA CARDOSO, ao 3e Sargento Sr. ROBERTO RAMAI DA COSTA, e ao 1e
Sargento Sr. JORGE LUIZ PERETRA CETTO .

os Sargentos merecem ser parabenizado por essa casa de Leis, pois no dia
04/05/2021, diante de uma ocorrência de ajuda a uma idosa de 63 anos, que estava engasgada com
pedaço de carne, e estes bravos Policiais Militares, se deslocou em dentro de três minutos e
realizaram manobras para desobstruir a traqueia, impedindo que uma pessoa viesse a óbito,
demonstrando ser pessoas humanas e preocupados com o próximo.

Sem dúvidas, grandes homens e uma grande atitude,

Por isso peço ao plenário a aprovação da presente Moção

Sala das Sessões. 12 de Maio de 2021

NE

Em

Do

H DOS SANTOS

I,T ID.{ \t.rRCEl_o L

L SIL BRITES

Rua lsaac Cardoso, 251 - CEP: 79.190-00- Terenos-MSflelefone: (57] 3246.7670 I 3246.7738

§7---. a-e
KASAE

RIANO

Requerimento X

Indicação

Projeto de

Emenda NO 00812.021

maraterenos.ms.gov.br - comarcterenos.secretaria@gmail.com

DO CARMO
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Excelentíssimo Sr Fresidente da Câmara Municipal de Terenos: Vereador Marcos Inácio Campos

CART.I DE AGRAD EC IMENTO

Por meio dest4 registramos e expressamos nossa gratidão e reconhecimento aos Policiais

Militares que no dia 04 de maio de 2021, ateoderam com muita rapidez e agilidade a um pedido de

socorro. Num momento de desespero, meu esposo, Mauro Cordeiro da Cunha, ligou i 90, surgindo um fio

de esperança: o pedido de socorro à Polícia Militar da cidade de Terenos.

Por volta das 20h30, eu. Sônia de Fátima Mendes Cordeiro. sofri um engasgamento com

obstrução de traqueia. por conta de um pedaço de carne que ingeri. Estávamos sozinhos no interior de

nossa residência quando tudo aconteceu, e comecei a passar mal. pois não conseguia respirar, e meu

esposo, em desespero, não sabia o que Íàzer. Logo fui perdendo minhas Íbrças e meu esposo percebeu a

gravidade da situação e a única saicia era ligar para Polícia Militar, pois aqui no Ntuni,-ípic Ce Terenos não

temos Corpo de Bombeiros.

No atendimento via 190, de imediato, um dos policiais percebeu a gravidade da situação, e já

iniciou as orientações ao meu esposo, pedindo o endereço, pois a equipe, simultaneamente às orientações

pelo telefone, já deslocavam até nossa residência. localizada no bairro Bodoquena 2, que fica ao lado

contriírio do quartel da Polícia Militar, abaixo da rodovia BR-262, cerca de 4 quilômetros distante.

Por conta da rapidez que chegaram, cerca de minuto, agilidade e conhcçimento da equipe,

finalizaram o atendimento na minha casa, desobstruindo totalmente minha gargaírta e auxiliando na

minha recuperação, pude respirar normalmente e me estabilizar. Mesmo sem luvas de proteção ou

equipamentos adequados que uma equipe de socorro teria à sua disposição, num momento em que

passzlmos por essa grave pandemia, demonstraram desprendimento com sua própria segurança e elevado

grau de empatia para conosco. Passado esse momento, percebemos que estes policiais salvaram a minha

vida naquele dia.

Graças a essa ação, ainda posso ver o nascer do sol e desÍiutar de uma nova cportunidade que me

foi dada aos meus 66 anos. A cada vez em que observar um policial ostentando afard4 saberei que nele

se encerra o glorioso nome de uma instituição que, apesar, de muitas vezes incompreendida e nâo

devidamente valoriz.ada, se mantém firme no compromisso de servir e proteger.

Toda vez que ouvir o som da sirene de uma viatura se deslocando em alta velocidade, me

manterei em minhas orações para com todos esses anjos guerreiros, nesta ocasiâo. representados pelos

policiais militares: Sargento jorge, Sargento Cardoso e Sargento Ramai, nomes que flcarão marcado§ por

toda minha

Terenos-

,t'J
)-,"

des Cordeiro Mauro

05

nha

de 2021
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Ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Mato Grosso do Sul: Reinaido Azambuja

CAR,TA DE AGR.ADECIMENTO

Por meio desta, registramos e expressamos nossa gratidão e reconhet:i,le,rto aos Policiais

Militares que no dia 04 de maio de 2021, atenderam com muita rapidez e agihcade a um pedido de

socorro. Num momento de desespero, meu esposo, Mauro Cordeiro da Cunha, ligo,: ; c'0, surgindo um fio

de esperança: o pedido de socorro à Polícia Militar da cidade de Terenos.

Por volta das 20h30, eu, Sônia de Fátima Mendes Cordeiro, soÍii unr engasgamento com

obstrução de traqueia, por conta de um pedaço de carne que ingeri. Estávamos sozinhos no interior de

nossa residência quando tudo aconteceu, e comecei a passar mal, pois não conseguia respirar, e meu

esposo, em desespero, não sabia o que fazer. Logo fui perdendo minhas forças e m.:u esposo percebeu a

gravidade da situaçâo e a úni.;a saída era llgar para Polícia Militar, pois aqui n..l lvíilri,:t:ic cie Terenos não

temos Corpo de Bombeir"os.

No atendimento via 190, de imediato, um dos policiais percebeu a gravidacie da situação, e já

iniciou as orientações ao meu esposo, pedindo o endereço, pois a equipe, simultaneamente às orientações

pelo telefbne, já deslocavam até nossa residência, localizada no bairro Bodoquena 2, que frca ao lado

contrário do quartel da Polícia Mititar, abaixo da rodovia BR-262, cerca de 4 guilôrrretrcs distante.

Por conta da rapidez que chegaram, cerca de minuto, agilidade e connecimento da equipe,

finalizaram o atendimento na minha casa, desobstruindo totalmente minha garganÍa e auxiliando na

minha recuperação, pude respirar normalmente e me estabilizar. Mesmo sem luvas de proteção ou

equipamentos adequados que uma equipe de socorro teria à sua disposição, nunr momento em que

passamos por essa grave pandemia, demonstraram desprendimento com sua própria segurança e elevado

grau de empatia para conosco. Passado esse momento, percebemos que estes poliriais salvaram a minha

vida naquele dia.

Graças a essa ação, ainda posso ver o nascer do sol e desfrutar de uma nova cportunidade que me

foi dada, aos meus 66 anos. A cada yezem que observar um policial ostentando aÍàrda, saberei que nele

se enceÍra o glorioso nome de uma instituição que, apesar, de muitas vezes i;rcompreendida e não

devidamente valorizada, se mantém firme no compromisso de servir e proteger.

Toda vez que ouvir o som da sirene de uma viatura se deslocando em alta velocidade, me

manterei em minhas orações para com todos esses anjos guerreiros, nesta ocasiãc, iepresentados pelos

policiais militares: Sargento Jorge, Sargento Cardoso e Sargento Ramai, norles qrrc íi,:arão marcados por

toda minha vida.

a

Terenos-MS, 05 de

Sônia Fátima es Cordeiro da Cunha

de202l
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Ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Justiça e Segurança Púbiica do Eslad.; i,: Àlato Grosso do

Sul: Dr. Antonio Carlos Videira

.JARTT\ DE AGRÀDECIMENTO

Por meio desta, registramos e expressamos nossa gratidão e r:ccnhe..,iruento aos Policiais

Militares que no dia 04 de rnaio de 202i, atenderam com muita rapidez e agilioace a um pedido de

socorro. Num momento de desespero, meu esposo, Mauro Cordeiro da Cunha, ligou ) ;0, surgindo um fio

de esperança: o pedido de socorro à Polícia Militar da cidade de Terenos.

Por volta das 20h30, eu. Sônia de Fátima Mendes Corderro, sofli urri cngasqamento com

obstrução de traquera, por ccnta de um pedaço de carne que ingeri. Estávamos sozinhos no interior de

nossa residência quando tudo aconteceu, e comecei a passar ma[, pois não cons:irtria respirar, e meu

esposo, em desespero, não sabia o que fazer. Logo fui perdendo minhas forças e meu esooso percebeu a

gravidade da situação e a úni.'r saída era iigar para Polícia Militar, pois aqui no lúu;rl ;i'Jio ,ie Terenos não

temos Corpo de Bornbeiros.

No atendimento via 190, de imediato, um dos policiais percebeu a gravidacle cla situação, e já

iniciou as orientações ao meu esposo, pedindo o endereço, pois a equipe. simultaneamente às orientações

pelo telefone, já deslocavam até nossa residência, localizada no bairro Bodoquena 2" que fica ao lado

contriírio do quartel da Polícia Militar, abaixo da rodovia BR-262, cerca de 4 quilôn:etros distante.

Por conta da rapidez que chegaram, cerca de minuto, agilidade e conhecimento da equipe,

finalizaram o atendimento na minha casa, desobstruindo totalmente minha garganta e auxiliando na

minha recuperação, pude respirar normalmente e me estabilizar. Mesmo sem iuvas de proteção ou

equipamentos adequados que uma equipe de socorro teria à sua disposição, num momento em que

passamos por essa grave pandemia, demonstraram desprendimento com sua própria segurança e elevado

grau de empatia para conosco. Passado esse momento, percebernos qLre estcs pcli,-iair; salvaram a minha

vida naquele dia.

Graças a essa ação, ainda posso ver o nascer do sol e desfrutar de uma nova oportunidade que me

foi dada, aos meus 66 anos. A cada vez em que observar um policial ostentando a farda, saberei que nele

se encerra o glorioso nome de uma instituição que, apesar, de muitas rezes iricornpreendida e não

devidamente valorizada, se mantém firme no compromisso de servir e proteger.

Toda vez que ouvir c som da sirene de uma viatura se deslocando e'r alta velocidade, me

manterei em minhas orações p:rÍa iom tcdos esses anjos guerreircs, neste. ccrt:i'=.: ;epresentados pelos

policiais militares: Sargento .lorge, Sargento Cardoso e Sargento Ramai, nomes que ficarão marcados por

toda mi

Terenos-MS. 05

Sônia des Cordeiro da Cunha

de 2021
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Liga da Justiça l\iS

https:/iligadajusticams.com. b.,

rcTlcr,ts clD,\u-s oÉs..rqtDs r:mNoitl\ l{»,rLrL io,,Irrl s,tÚD}: coNrl()

1

Buscar i

Iní-ç-i"q.....Ç"rdad"ss H-erqi-s dç "ferda; POLIC" IAIS- DE TERENO§ SAL-VAM IDOSA DE E :i.jASCAMENTO

.._._m
? iillHi
,.-.. ffi

H-eró-is dç farda; POLICIAIS DE TEREI.IOS SAl-)t-.1rlvl iDOSA DE ENGASGAME,N i'i i

Pot
Bedcg4g

,,:

mais.6",2,.Q-21
0

.! E-3-E

Compqrt"i![4,1

A Equip.e Pqlicial do 5'1 Peig;.io de T_eren<rslMs coÍÍlposta no momgnic p':.L, l:Ei Llai-,.l, ,. 1,3. ilantar e

vi?.'l90 -caltr pedidp ciç tqg0lria .9itt u-m qa,o de çngasgetn-çnt-o de urna iC: sa'

O caso:

Mafido*de-nLtigr-a li6io-u para q .t90 inf.smap{q q.gg-su4,eqposa dq 63 anoi e§tàrva engâ''' i''13 írorr u-m

àêãáçô àç.-""-arnç, 9"i-á çstêya pçr-dçrrdq a çons-qiênqia. Os idQsg§- psl,aram sozinhos I ei' : i, -'a6ia o -que

fAZçr. A equipe inici,ou atendi'nento o:ientando o esposc.informando-t-r pa:a os Di-oc€( ,,lr rir:cs enquaxto..A

çSU-ipç.-dA P"S!íp-ia Militar ;p ieslocaYA.ale q 9ndgJ9ç9 içÍormado.

S_eÍ Ramai SeÍ" Ca1doso

-Cp-m-o- nã.4 há bgmb-e-ifg§ na gldade 9;9 11-41avA d-9 fi§qo-,eminpntç de mof!-e Êm quesl'ãl ':(r ir]lnulos' 9

t-empe -qra pr-e-çio;o 9.4 gquipe çfrçgog- no local çe1qa dç 3 minulgq,

ÇhCgando* na f-e-Sidênqia çnçon!141am'4-.vi1im-a d-eqfalçç-ida e lerm-ingu d-e a'uriliar 4a d'-'' 'rir:rção 
da

iiàquàiu qu" çrtavp to_talmente obstruída pelq pedaço de carne que na ocasião os rdos, - ..::ia'm um

súg14úúube "tttrçp;..dsiç. 
{pps-ye-riÍiçar a g-çtalilidedç -da -vjtima a e.qr:ipe corrtem(" 

'.''; 
r ;esul-t41lq

;*tü ià-à apficada "manpbra dç he-imliçk ll ulilizada p-e-!ss bom'oeiros q-q-e- sâ ':speçi4li§tas- ern

iâir".irip,pasgadg-momçpto çríti-c-o, a víIim-a.e- çsp-o§o sç -qmo--qiqnararm co--m 4 iapit" 'r - agilid-ade- no

áiinailnçnto_ a-u pqulpç poliçia! militar que foi plimoldial para sobtevivênc1a da idosa
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